

明明白白保卫你的钱包

“宁波晚报财智微课堂”首堂微课反响热烈

理财路上总会有很多坑,我们能做的是及早了解、提前防范,把损失降到最低。3月21日,“宁波晚报财智微课堂”首堂微课上线,群友与特邀嘉宾互动热烈,部分问题现场解答。因为时间限制,还有一些问题将由宁波晚报财智生活俱乐部微信群客服“财智君”整理嘉宾的回答,以文字形式放在俱乐部微信群以及宁波财智圈微信公众号中。

A 为啥保本高收益不可靠?

本金安全和高收益能做到鱼与熊掌兼得吗?银保监会主席郭树清说不可以,宣传保本高收益是欺诈。前天下午的“宁波晚报财智微课堂”上,特邀嘉宾吴利民回顾了郭树清在日前两会“部长通道”上的讲话,同时向宁波晚报财智生活俱乐部会员们分享了常见的金融骗局形式。

“头一种是庞氏骗局,危害大。如××互联网金融骗局,宣称600元到5万元投资额,日利息1%,让大家不断发展下线,让后面的人来给前面的人兑现收益和本金,当规模足够大时,则卷走资金跑路。这种典型模式是利用大家的贪婪之心,用很高的利率来吸引投资者。”吴利民说,这类骗局也许会披上“金融互助”“居民互助”这些外衣。

第二种形式类似庞氏骗局,披上“互联网金融平台”等高大上的外衣,比如“e租宝”“钱宝网”等。这种骗局会用一些虚构的项目,或用小项目、大投资的形式来吸引大家参与,看起来是有项目在投的,似乎可靠。它的特点是自我融资,投的钱给自己的公司或自己控制的公司。第二个特点还是利率奇高,虽没有××互联网金融骗局这么高,但也远高于市场平均水平,基本上要达到15%至20%的年化收益率水平,甚至还有更高的。这个收益水平,加上平台运营成本,实际上的资金成本非常高了,有什么项目的收益率能做到这么高呢?第三个特点是这些平台经常会发超短期超收益产品,如7天、15天,但年化收益率为20%、30%。骗子公司长期挂这种产品,肯定存在问题,频繁发这种产品出来,是跑路的前兆。还有一个特点是,骗子公司形成资金池,各种产品吸引来的钱放在一个资金池,不断地用后面投进来的钱,来还前面投资者的账。

吴利民提到,一些生活中的金融骗局也要小心。比如充值卡消费,高额折扣,预先充值,“像充1000打三折或打四折,充到一定量,他就跑了。中国人民银行发过一个文件,充值卡、代金券都需要中国人民银行核准。核准之后,大家买预付卡的钱是有银行托管的,你消费了多少,店家才能提取多少,这种形式是安全的。这种形式之外的,都是不安全的。”

吴利民说:“还有种骗局是网上购物返现。返现率超过10%的,肯定有问题。当然,低于1%的返现还是可信的。”

B 群友最关注资金安全

现场提问中,群友最关心的是资金安全问题。大家提出的问题主要有:现在民间流行的××产品安全吗?上市公司的可转换债券买入有风险吗?存款可以买什么银行理财产品?俱乐部的产品安全吗?

比如,群友小叶榕提问:“网上的P2P平台上的理财可信度怎么样?”吴利民回答说,P2P理财首先要看这个P2P平台的合法性和合规性。目前P2P平台的备案正在进行中,按国家政策,合规的平台,标的必须是小额,借款人是自然人的话,借款不超过20万元,企业的话不超过100万元。如果超过,肯定是不合格的。第二,要看它有没有资金池。第三,每个标跟每个包是区分的,如果具有专业的分析能力和对产品的认知能力的话,可以选择投一些;如果专业知识不足,小额试一下也可以,但是大额的话确实存在很大风险。总之,P2P投资,需要投资人对投资标的有专业的分析能力。

吴利民在回答群友提问时还提到,近几年理财市场活跃,但持续的利率政策,使这几年的利率相对较低,老百姓的投资理财需求难以得到完全满足。另一方面,互联网金融发展迅速,市面上理财产品五花八门,鱼龙混杂,别有用心的人利用大家对理财认知的缺陷,设置了各种骗局,让老百姓上当。所以大家在购买产品前,一定要特别注意两样东西——产品说明书和签署的产品合同。出现问题以后,你的维权是要依据合同来的。非法产品,属于非法集资,出了问题后维权很困难。

C 下期微课堂关注“区块链的常见陷阱”

据“财智君”透露,财智微课堂下一期的主题是“区块链的常见陷阱”。课程时间约半小时,市民可扫描宁波晚报财智生活俱乐部微信群客服“财智君”二维码,加“财智君”为好友,并备注“微课堂”,再由“财智君”拉你进宁波晚报财智生活俱乐部微信群,在微信群内免费收听理财相关语音课程。会员若有想要了解的内容,也可实时在宁波晚报财智生活俱乐部微信群中进行语音咨询。不定期上线的“宁波晚报财智微课堂”将请来业内高手、专家、权威人士,为会员们的投资理财出谋划策,做个明明白白的投资者。 记者 周静



宁波财智圈
微信公众号
二维码



财智君
二维码

金色中国梦 | 乔领、宁雪君作品展 3月17日在宁波钓鱼台盛大启幕!

我们心中都有一个共同的梦,就是实现中华民族伟大复兴。3月17日,春意盎然的宁波钓鱼台·艺术馆,《金色中国梦》主题乔领、宁雪君作品展隆重开幕,引人瞩目,被宁波书画界誉为一场盛会。活动当天,乔领、宁雪君老师夫妇亲临宁波钓鱼台现场乔领的作品多为黄河、泰山、长城等祖国的壮丽河山及建筑。此次,钓鱼台·艺术馆展出的为乔领、宁雪君伉俪画作、香池大师书法作品总计19幅。浓墨重彩及浑厚大气的风格冲击人们的视野,细究之下画中景色细节丰富,回味无穷。“绿水青山就是金山银山”这一功在当代、利在千秋的惠民德政,此次画展将持续一周时间,让我们和艺术家一起努力



追求和热烈赞美我们心中的金色中国梦,和宁波钓鱼台一起弘扬当代工匠精神。此外,宁波钓鱼台·国宾岛墅尊位火爆预定中,三江口,湾头之头,唯此一处岛居秘境,只此40席岛墅藏品,非富即贵,真正城市财富家族的聚居地。 马娟娣

龙湖星光云集, 宁波首个法式豪门发布盛典梦幻落幕



2018年3月16日 宁波·北仑·博地影秀城一场层峰的名门盛宴震撼上演,逾千名流齐聚,共鉴龙湖华宇·雲峰原著宁波首个法式豪门产品发布盛典。走过重金复刻、象征荣耀与骄傲的凯旋门走入一个高贵而传奇的层峰世界,夜幕低垂,独家定制的创世纪5D光影大秀以建筑为画布电光泼墨、时空交叠,震慑人心盛宴未启,震耳欲聋的开场鼓舞,高亢的鼓声激荡全场,江山如绣、九峰如画、万丈层云收藏壮阔人生,G20峰会舞剧水上《天鹅湖》,升级演绎贵族气质与自然韵律水乳交融,当潺潺的水流宛如从天而降,百吨水幕沸腾全场,穿着CHANEL2018春夏高定走秀款的模特们如精灵翩然走来,这里就是CHANEL的巴黎秀场深耕宁波7载,精筑12部匠心作品,2018龙湖携手中国房地产百强华宇集团落址九峰贵脉,必将墅立北仑,当天赋自然与城市繁华完美邂逅,层峰家庭与龙湖高端原著相遇仰止九峰山,难得城市墅。 马娟娣

百人共绘大城梦! 宁波中旅城品牌馆恢弘启幕



宁波中旅城,以天生不凡的名义,向宁波展开了姚江新城70万平方大盘的宏伟画卷。不仅是百年央企港中旅在宁波的实力巨作,更是一次与宁波城市发展共脉动、焕新宁波居住格局的造城运动,一座拥有时代荣光的大城杰作。正是得益于与城市热土的同脉同源,中旅城一举成就宁波当红不让的红盘。这一

现象自一期启动推广之初便得到验证。而今,二期磅礴归来,火爆全城的势头不减。3月17日13:30,宁波中旅城【百名儿童共绘大城梦暨大城品牌馆开放】启动。作为宁波中旅城最重要的品牌展厅,选址于宁波的中心天一广场,是中旅城与宁波的一次倾心互动。此次是宁波中旅城二期正式启幕。这座70万平方人居大城,项目位于姚江新城中心,奥体中心的核心圈,占据绝佳的地段优势;地铁4号线(在建)及地铁8号线(规划)交汇,快速抵达宁波的城市中心。宁波中旅城二期磅礴归来,秉承港中旅品质筑家的理念,在建筑布局、景观规划、产品打造上全面升级,打造88-136㎡成品高层、118-136㎡低奢洋房园区,为宁波缔造美好生活。 马娟娣

新长岛不负传奇 媒体大咖齐聚,千人挤爆现场!



3月18日,雅戈尔新长岛示范区惊艳亮相,早上9点示范区外围的车辆早已排起了长队,各个路口的整个营销中心的格局极具禅意,在洽谈区最核心的位置设计成了一个品茶区,完全打破了传统营销中心的客户洽谈的功能布局,小到一个摆件,都能让人静下心来听江水流动。9点50,近千人挤满了外场,现场以一支震天的鼓舞霸气开场,激昂的音乐还回旋在耳边,就看到身着艾丽莎博系列服装的模特缓缓走来,展现出的高贵、典雅完美的契合了雅戈尔新长岛的项目气质。接下来便是雅戈尔领导的精彩致辞,可以看出开放仪式最精彩的部分就要数揭开神秘面纱的那一刻,伴随着雅戈尔和宝龙领导的剪裁仪式,身后的天际大门幕布缓缓拉开,雅戈尔新长岛的豪门生活自此启幕!雅戈尔对于新长岛这个项目寄予了深厚的期望,同时对于新长岛的品质信心满满。穿过水系与花木环绕的示范区,便是今天超重磅的叠墅示范区,下叠拥有所有太太钟爱的大花园,上叠又能时刻欣赏迷人江湾盛景。保安正在有序的进行车辆引导,与市面上的叠墅不同的是,新长岛的叠墅户型近200、300㎡的实用空间,巧妙的将建筑面积完美控制在140-160㎡,为城市中坚力量提供一个人生进阶的机会。 马娟娣